

**Отзыв научного руководителя
по специальности 19.00.04 — медицинская психология.**

Сорокин Михаил Юрьевич в 2009 году окончил Самарский Государственный Медицинский Университет по специальности «Лечебное дело». За время обучения диссидент был активным участником СНО кафедры психиатрии, психотерапии и медицинской психологии, кафедры философии. В 2009-2010 годах проходил интернатуру по специальности «психиатрия» в Федеральном государственном бюджетном учреждении «Санкт-Петербургский научно-исследовательский психоневрологический институт имени В.М. Бехтерева» Министерства здравоохранения Российской Федерации в отделении интегративной фармако-психотерапии больных психическими расстройствами.

С 2010 года по настоящее время работает в должности младшего научного сотрудника в отделении интегративной фармако-психотерапии больных психическими расстройствами ФГБУ «НМИЦ ПН имени В.М. Бехтерева» Минздрава России. За время работы постоянно продолжает повышать свой профессиональный уровень: прошёл подготовку по специальности «Психотерапия», проходил циклы усовершенствования по специальности «Психиатрия», «Динамическая психиатрия», стажировался в летней школе «Технология исследования здоровья» Международного центра экономики, управления и политики в области здоровья (НИУ «Высшая Школа Экономики»). Многократно становился призёром конкурсов научных работ: г. Кострома в 2014, 2016 и 2018 годах; г. Флоренция в 2017 году, г. Сузdalь в 2019 году.

Диссидент успешно совмещает клиническую и научную работу. Результаты проводимого диссертационного исследования он применяет в своей лечебной и преподавательской деятельности: проводит с пациентами отделения мотивационный тренинг самостоятельно разработанный на основе современных литературных данных и клинических рекомендаций и участвует в проведении суппорттивной групповой психотерапии больных с эндогенными психическими расстройствами, проводит семинарские и лекционные занятия

в образовательном отделении ФГБУ «НМИЦ ПН имени В.М. Бехтерева» Минздрава России по темам «Мотивация к лечению у больных психическими расстройствами», «Мотивационное интервью», «Субъективное восприятие психоза и поведение больного в процессе лечения».

В процессе работы над диссертационным исследованием «Мотивация к лечению больных психическими расстройствами: её оценка и влияние на лечебный процесс» Сорокин М.Ю. проявил высокую работоспособность и трудолюбие, был инициативен и творчески подходил к разрешению исследовательских задач. Следует отметить высокую мотивированность к научной работе, самостоятельность и добросовестность диссертанта, ставшие основой его широкой осведомлённости в предмете и методологии научного исследования.

Сорокин Михаил Юрьевич является перспективным исследователем и соответствует требованиям, предъявляемым к соискателям учёной степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

Главный научный сотрудник, руководитель отделения интегративной фармако-психотерапии больных психическими расстройствами ФГБУ «НМИЦ ПН имени В.М. Бехтерева» Минздрава России, доктор медицинских наук

Лутова Наталия Борисовна



Подпись

Секретарь

Лучовой Н.В.

ЗАБЕРЯЮ

25.08.2019

2019